
 
Віктор Челак: «У ХПІ я прийшов за знаннями…»
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К. т. н., професор кафедри ОТП Світлана Юріївна Гавриленко, коли я зателефонувала їй з
редакції «Політехніка», так відгукнулася про свого студента:

«Віктор – дуже цілеспрямована та відповідальна людина, завжди серйозно підходить до
вирішення будь-яких питань. Хлопець вчиться із великим зацікавленням, бере активну
участь у профорієнтаційній роботі нашої кафедри. Він розробляв завдання для кіберквеста,
в якому брали участь школярі Харкова навесні цього року. Віктор – староста групи КІТ-23мп,
він завжди допомагає деканату КІТ факультету, наприклад, вносить оцінки студентів у базу
даних, бере активну участь у підготовці факультету до медогляду…»
І ось уже Віктор розповідає про себе. «Я цікавився комп’ютерами ще з дитинства, в гімназії
брав участь у районних та обласних олімпіадах з інформатики. Вступати до Політеху мені
порадив батько, випускник кафедри турбінобудування. Він попереджав мене, що хоча
вчитися в ХПІ важко, та університет надає справжні знання. І мої очікування виправдалися –
навчатися на нашій кафедрі однаково складно на кожному курсі, але дуже цікаво!
Зважте самі: пройшовши випробування початкових курсів, ми переходимо на п’ятий, і тут
починається найцікавіше! Викладаються найсучасніші предмети, ми кожного дня стикаємося
з необхідністю вирішувати, я б сказав, важковирішувані завдання! Наприклад, мета однієї з
комплексних лабораторних робіт – модульної – за 8 тижнів виконати діагностику системи,
використовуючи пряме читання і запис у фізичну пам’ять!
Проте усі труднощі переборні завдяки допомозі наших викладачів! З другого курсу під
керівництвом професора С. Ю. Гавриленко я займаюся питаннями інформаційної безпеки. Я
дуже вдячний Світлані Юріївні за безцінні поради. Всіма перемогами, одержанням стипендії
Верховної Ради України я зобов’язаний своїм добрим вчителям…»
Віктор Челак співавтор 7 наукових статей та 14 тез конференцій (2 з них увійшли до
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бібліографічної та реферативної бази даних Scopus). Він бере активну участь у
Всеукраїнських та Міжнародних студентських олімпіадах і конкурсах, має численні нагороди:
фінал Міжнародної студентської олімпіади IT-UNIVERSE за конкурсом «Кращий диплом з
інформаційної безпеки» (3 місце, 2014 р.); Всеукраїнська студентська олімпіада «Системне
програмування» (2 місце, 2016 р.); Всеукраїнська студентська олімпіада «Програмування
мобільних роботів» (1 місце, 2016 р.); Всеукраїнська студентська олімпіада «Системне
програмування» (1 місце, 2017 р.); фінал Міжнародної студентської олімпіади IT-UNIVERSE
за конкурсом «Кращий диплом з інформаційної безпеки»,(2 місце, 2018 р.). Віктор також
постійний учасник Міжнародного наукового симпозіуму «Метрологія та метрологічне
забезпечення» (Болгарія, м. Созополь, 2016, 2017 та 2018 роки).
Протягом кількох місяців В. Челак виконував роботи за госпдоговірною тематикою кафедри,
пов’язані з інформаційною безпекою. Це була не тільки чудова практика за майбутньою
спеціальністю, а й справжня заявка про себе і улюблене хобі! До речі, Віктор знаходить час і
на вивчання спеціальної літератури, і для гри у великий теніс та пінг-понг!
Магістрант В. Челак – переможець конкурсу дипломних робіт бакалаврів за спеціальністю
«Комп’ютерна інженерія». «Зараз під керівництвом професора С. Ю. Гавриленко, –
продовжує Віктор, – я працюю над магістерською на тему «Розробка модуля прийняття
рішень в антивірусних системах». В ході роботи були розроблені нові методи, які
дозволяють виявити аномальний стан комп’ютерної системи.
«Після захисту магістерської я хочу продовжити навчання в аспірантурі на рідній кафедрі, –
ділиться своїми планами на майбутнє Віктор. – Дуже цікаво спробувати себе в ролі
викладача, в мене вже є досвід, протягом року я вів гурток з Web-програмування для
школярів!»


